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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-008856/2016/rev.1 

a la Comisión 
Artículo 130 del Reglamento 

Beatriz Becerra Basterrechea (ALDE), Brando Benifei (S&D), Rosa Estaràs Ferragut (PPE), 

Santiago Fisas Ayxelà (PPE), Ana Gomes (S&D), Karin Kadenbach (S&D), Jude Kirton-Darling 

(S&D), Stelios Kouloglou (GUE/NGL), Javi López (S&D), Ulrike Lunacek (Verts/ALE), Maria 

Noichl (S&D), Pina Picierno (S&D), Kati Piri (S&D), Terry Reintke (Verts/ALE), Judith Sargentini 

(Verts/ALE), Ivo Vajgl (ALDE), Cora van Nieuwenhuizen (ALDE), Hilde Vautmans (ALDE), 

Daniele Viotti (S&D) y Julie Ward (S&D) 

Asunto: Reintroducción de la esterilización forzosa de las personas transgénero en Eslovaquia 

Al contrario que muchos Estados miembros, Eslovaquia no autoriza el reconocimiento oficial del 
género de las personas transgénero sin que estas se sometan previamente a un tratamiento de 
cambio de sexo. Sin embargo, no hay fundamentos jurídicos claros que especifiquen que dicho 
tratamiento implique la esterilización. Aun así, desde julio de 2016, el registro civil exige que se 
entregue un certificado médico que testifique que la función reproductiva del paciente se ha eliminado 
por completo. Como resultado, es imposible para las personas transgénero conseguir el 
reconocimiento oficial de su género sin antes someterse a una esterilización forzosa. 

Este nuevo proceder no viene respaldado por ninguna modificación en la legislación y dista 
sobremanera tanto del Código Penal de Eslovaquia, la Ley n.º 300/2005, que prohíbe la esterilización 
ilegal, como del informe de Eslovaquia sobre la aplicación del Pacto Internacional de Derechos Civiles 
y Políticos (2015), que indica que la legislación y el procedimiento relativos al consentimiento 
informado en los procedimientos de esterilización se adaptaron a las normas internacionales 
mediante la modificación de la Ley n.º 576/2004 sobre atención médica, que hace especial hincapié 
en el derecho a la protección de la dignidad y el respeto de la integridad física y psíquica. 

1. ¿Considera la Comisión que la esterilización forzosa es compatible con los valores de respeto de 
los derechos humanos, consagrados en el artículo 2 del Tratado de la Unión Europea, y los 
derechos recogidos en los artículos 3, 21 y 35 de la Carta de los Derechos Fundamentales de la 
Unión Europea? 

2. ¿Velará la Comisión por que se abandone este nuevo y funesto proceder? 


